Sciences Physiques

Exercice n°l : 3 points

1) Tableau | : 0,73
Nom Symbole
Hydrogéne H
Oxvgene Oxygéne
Soufre Soufre
2) Tableag 2 1.5
lon Molécule atome
SO~ H,S0, S
H 0: i H
3) Le pH augmente (dilution). ..o 0,75
Exercice n°2 : 4 points
DR=8x50=400N. e 1
N P=mxg d’oﬂm=§=4—]og=40 KG. !
3) Tableau 3 : 1
! Force , Po.1 nt . Direction Sens Intensité
d’application
}_)) G verticale Vers le bas 400 N
| 7 A verticale | Vers le haut 400 N
4) Le systeme est en €quilibre ... 0,5
car soumis & 2 forces de meéme direction, de méme valeur et de sens opposs.................. 05
Exercice n°3 : 3 poiats
1)
Q) P=T1600W et e ettt ee s 0,25
b) La tension dalimentation est : (/=230 V ._...........cooomoieeeeeeeee e, 0,25
L’appareil de mesure est le voltmetre.... ... 025
2) E= 1,5 x 8= 12 kWh e !
3) E£=1600x6,5= 10400 WHh ..o I
4) C’est la deuxieme solution est la plus économique car 10 400 Wh < 12000 Wh............. 0,25
Mathématiques ]
Exercice n°4 : 1 point
19,7 x 1.01=9.797 cout des 100 kilometres avec du supersp 93 :9.80€ ... 0.5
0.5

2)7,6 x0,75=3,7 prixde revient des 100 kilometres avece du gazole : 5.70 €
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Exercice n°S ;: 3 points

D |
Nombre de kilométres parcourus (km) 25 000 50000 |
Colit de revient du fourgon essence (€) 18 000 20 300 !

2) Voir graphique annexe : 3 « 0,23 par point + 0,235 droite tracée.............oooii ]

3) Le cott du modele diesel est le plus bas pour 75 000 km.
Car pour 75 000 km, colt de revient :
Modele essence : 23 000 € :_
Modele diesel : 22 300 € (£ 100€) ..o, 1

Exercice n°6: 1,5 point
(48 x448,50) + 5382 =26 010 € ..o i C0.75
5382 x 100
) T o = 2 O e - 0.73
Z 71528 LD o . . : 0.75
Exercice n°7 : 1,5 point , '
+ x 0,23
1) aire d'un trapeze :(O’8O O’;O) <023 _ 0. 10 e .03
amre durectangle 1 205 x 1,66 =3403 ... ... e, 03
aire du plancher : 3,403 — (2 x 0,14935) = 3,104 .-.......ooooooooooeoeooeee oo 05
Exercice n°8 : 3 points
1) Volume utile: 2,05 x 1,20 x 1,253 = 3,075 . oo o
Le volume utile e5t de 3,075 M ..o..ooivooooooeeeeee e 0,3
2) Largeur maximale : IJF = 1,257+ 1,202 =3,0025........ccooiiiiii e : 0,5
IJ =\/3,0025 L, 73 e e 05
La largeur maximale du panneau est de 1,73 m. ... - 0.5
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Annexe

/]

Cout de revient €
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